
PODER jÚDICIÁRIo
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

ATA DA 42a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - SOLENE - 2016 - POSSE

Às dezessete horas do dia trinta (30) do mês de maio de 2016, no Plenárío do Tribunal

Regional EleitoraL Dr. Leonardo Fregonezi Júnior, sob a Presidência da

Desembargadora Ângela Prudente, e presentes a Desembargadora Jacqueline Adorno,

os Senhores Juízes Membros Agenor Alexandre da Silva, Henrique Pereira dos Santos e

Hélio Eduardo da Silva, Procurador Regional EleitoraL Dr. George Neves Lodder,

ausência justificada do Juiz Substituto Gabríel Brum e, aínda, o Desembargador

Ronaldo Eurípedes, Presidente do Tribunal de Iustiça do Tocantins, o Desembargador
Helvécio Brito Maia Neto, Diretor Adjunto da Escola da Magistratura do Tocantins -

ESMAT, o Dr. Solano Donato Carnot Damacena, Conselheiro Federal e Presidente da

Comissão de Direito Eleitoral da Ordem dos Advogados do Brasil, neste ato

representando a Ordem dos Advogados do BrasiL Seccional Tocantins, e Flávio Leali

Ribeiro, Diretor-Geral do TRE-TO. Ato contínuo, o Coral Encanto, composto por

servidores do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins, sob a regência de Renate

Stephanes, ínterpretou o Hino NacíonaL A Senhora Presidente declarou aberta a Sessão

Solene, informando aos presentes que a sessão tinha por objetivo dar posse, como
membro efetivo desta Corte, ao Juíz RUBEM RIBEIRO DE CARVALHO. Dando
continuidade, a Desembargadora Ângela Prudente convidou o Juiz Agenor Alexandre
da Silva para conduzir o empossando, Iuíz RUBEM RIBEIRO DE CARVALHO, ao

púlpito. Em seguida, o empossando prestou o compromisso legal. A Senhora
Presidente determinou ao Senhor Secretário a leitura do termo de posse, que foi

assinado pela Senhora Presidente, empossando e demaís membros da Corte. Logo
após, declarou Como Membro Efetivo do Tribunal o Juiz RUBEM RIBEIRO DE
CARVALHO e o mesmo tomou assento à Corte. A Senhora Presidente,

Desembargadora Ângela Prudente, fez seu pronuncíamento. Em seguida, a palavra foi

franqueada aos demais Membros. Fizeram uso da palavra o Juiz Agenor Alexandre, a

Desembargadora Jacqueline Adorno, o Juiz Henrique Pereira, o Juiz Hélio Eduardo, o

Procurador Regional EleitoraL Dr. George Neves Lodder, o representante da OAB/TO,
Dr. Solano Donato, 0 Desembargador Helvécio Brito e o Desembargador Ronaldo
Eurípedes, que deram boas vindas ao empossado. Ato contínuo, o Juiz RUBEM
RIBEIRO DE CARVALHO fez o seu pronunciamento. Por fim, a Senhora Presidente

agradeceu a presença de todos, encerrando a sessão. Os presentes foram convidados a

participar de coquetel servido no hall de entrada da Sala de Sessões. E p ra çongan çu,

Flávio Leali Ribeiro, Diretor Geral e Secretário das Sessões Solene/' zc ÀÇu u
lavrei a presente ata que vai assinada pela Senhora Presidente déSte rib nal, m mbros
presentes e Procurador Regional Eleitoral. Palmas, 27 de junho de 2016. p J 3
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Ata da 42' Sessão Extraordinária Solene, em 30.5.16, às 17horas.

]u1z AGENOR A NDRE DA SILVA
Ouvídor R onal Eleitoral
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Juiz ñEIgRÍQUEÍYEíÉíñÃbos SANTosk "/ Diretor Executivo da EIE

Juiz Membro HÉLIO EDUARDO SILVA
Juiz Substituto

DR. GEORGE NEVES LO DER
Procurador Regional Eleitoral
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